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Ordine del Giorno 
Si ricorda che fino alla conclusione del punto 1. la seduta sarà presieduta dal consigliere anziano. 
 

 1-Nomina delle cariche istituzionali. 
 2-Varie ed eventuali. 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Presenti 
Allegrini,Buscaglia, Campanini, Chindamo, Gazzola (presente dalle ore 17,00), Gobbi, Griffini, Guarnaschelli, 
Majocchi, Montagna, Nascimbene, Pandiani, Papiri, Sisti, Sollazzo. 

Assenti giustificati 
 
 

Facilitatore seduta odierna 

nessuno 

Principali Delibere 
- Nomina delle cariche istituzionali 
- Contratto RSPP 
- Modifiche Rg.Pc 
- Modalità di iscrizione (modifiche modulistica) 
- Data prossima seduta consiliare 
- Nomina consigliere delegato rappresentanza Ordine per  Verifica Ispettiva Rina del 30/09. 

ALLEGATI 
 
- Modifiche Rg.Pc 
 

PROSSIMO CONSIGLIO 

- 3 ottobre 2013 

Delibere 
Azioni 
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     ARGOMENTO OSSERVAZIONI / DECISIONI DELIBERE 
DA PUBB. 

 

   

1-Nomina delle cariche 
istituzionali 

Apre la seduta consiliare Papiri il Consigliere più anziano. 
All’unanimità e per acclamazione il Consiglio nomina quale presidente 
Sisti il quale assume quindi la presidenza del Consiglio.  
Vengono all’unanimità nominati:  
Vice presidenti Sollazzo Umberto e Gobbi Laura 
Segretario: Allegrini Augusto 
Tesoriere: Montagna Roberto 
Il presidente  procede quindi alla trattazione degli altri punti all’OdG. 
 

SI 

2-Varie ed eventuali:   

2.1 Rinnovo RSPP il Consiglio  decide di prorogare il contratto in corso con la  dr.ssa Gallotti 
fino alla scadenza del 30/07/14. Dopo questa data il Consiglio 
predisporrà un bando per la prossima nomina. 

SI 

2.2 Cm parcelle il Consiglio nominerà la commissione alla prossima seduta in attesa del 
reperimento di competenti componenti. 
La commissione sarà formata da 5 membri scelti dal Consiglio e sarà 
affiancata da 1 o più giovani uditori.  
Il Consiglio delibera, a tal proposito, di modificare il Rg. Cm. Parcelle 
come da documento allegato. 

SI 

2.3 Assicurazione Risulta necessaria  per i nuovi consiglieri.  
Per le relative formalità viene delegato il segretario e la segreteria. 

 

2.4 Modalità di iscrizione il Consiglio decide di non convocare alle ore 19,00 i neoiscritti, 
riservandosi di dedicare a questa fase dell’iscrizione un momento 
specifico. Decide inoltre che nel modulo di presa d’atto del codice 
deontologico i referenti saranno il presidente  ed i consiglieri. 
Per entrambi la segreteria modificherà i relativi moduli. 
 

SI 

2.5 Calendario sedute 
consiliari 

il prossimo Consiglio viene fissato per giovedì 3 ottobre alle ore 15,00. 
 

SI 

2.6 Visita Ispettiva Rina Guarnaschelli viene nominata quale consigliere delegato a 
rappresentare l’Ordine durante la VI del Rina del 30/09. 

SI 

 
 
                                 f.to                                                                                                               f.to 
                           Il segretario                                                                                                Il presidente 

 Augusto Allegrini                                                                                             Fabrizio Sisti 
 
 
 

f.to (firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3, C.2, D. L.g.s. 39/93) 


